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BRESSO 11 MAGGIO 2010 

     SIG SINDACO  

     INTERPELLANZA 

OGGETTO: TURNI DI SERVIZIO DELLE FARMACIE  

 

PREMESSO CHE : 

LA LEGGE REGIONALE 30 DICEMBRE 2009 , N. 33 TESTO UNICO DELLE LEGGI REGIONALI IN 
MATERIA DI SANITÀ ALL’ART. 94 COMMA 4  (TURNI DI SERVIZIO) RIFERISCE : 
 
 
4. PER ASSICURARE UNA PIÙ COMPLETA FORMA DI ASSISTENZA E PER MOTIVATE ESIGENZE 
LOCALI, A RICHIESTA DELLE FARMACIE E ANCHE IN AGGIUNTA AI NORMALI TURNI DI 
SERVIZIO, PUÒ ESSERE AUTORIZZATA LA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO NOTTURNO 
CONTINUATIVO A BATTENTI APERTI, IN OGNI CASO SENZA TITOLO AL DIRITTO ADDIZIONALE. 
 
 
OSSERVATO CHE : 

PER NATURALE TEMPISTICA NON SONO ANCORA STATI  RIPORTATI I TURNI DELLE FARMACIE 
NEL PERIODO ESTIVO   

RICORDATO CHE: 

IN SEDE DI UN CONSIGLIO COMUNALE, IN RISPOSTA AD UNA MIA INTERPELLANZA SUI DISAGI 
AGOSTIANI  SUBITI DAGLI UTENTI DELLE FARMACIE DI BRESSO , LEI COMPRESO,  
AGGIUNGEVA CHE UNO DEGLI OBIETTIVI PER UN SERVIZIO PIU’ COMPLETO DELLE FARMACIE 
ERA NEGLI INTENTI  DI QUESTA AMMINISTRAZIONE QUELLO DI ISTITUIRE UN TURNO DI 24 
ORE  SU 24  

CHIEDE: 

-SE E’ STATA PREVISTA , DI CONCERTO CON  TUTTI SOGGETTI INTERESSATI AI TURNI, DAL 
PERSONALE ALLE RAPPRESENTANZE SINDACALI AL CDA AL PRESIDENTE A LEI QUALE UNICO 
DETENTORE DELLA TOTALITA’ DELLE QUOTE,  UNA TURNAZIONE ESTIVA CHE CI PRESERVI DAI 
DISAGI DI CUI ALLA MIA PRECEDENTE. 

-SE SONO STATI EFFETTUATI ESPERIMENTI , AL FINE DI ACQUISIRE DATI CIRCA IL VOLUME 
DELLA DOMANDA NELLE ORE CHE VANNO OLTRE I NORMALI TURNI DI CHIUSURA GIORNALIERA 
TALI DA RITENERE PERSEGUIBILE  IL PRESENZIAMENTO NOTTURNO   . 

-SE A CONOSCENZA DELLA PREVISIONE D ’ESTINZIONE DEL DEBITO PER MUTUI  RELAZIONATA  
NEL BILANCIO DI PREVISIONE 2010 DELL ‘ AZIENDA SPECIALE FARMACEUTICA, POSSANO 
ESSERE MESSE IN CAMPO RISORSE   PER ISTITUIRE QUESTO FONDAMENTALE SERVIZIO, CHE 
RIENTREREBBE NEL’AMBITO DELL’  INIZIALE E SOSTANZIALE MISSION  DELLE FARMACIE CHE E’ 
QUELLA DI DARE DEI SERVIZI PROPRI DELLA PROPRIA NATURA CERTAMENTE DIVERSA DA 
QUELLA SCELTA 
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PERALTRO NON BIASIMABILE OPERATA DALLE PRECEDENTI GESTIONI CIOE’ DI INVESTIMENTI 
IN CONTO CAPITALE PER L’ACQUISTO DEGLI IMMOBILI OVE SI ESERCE LA FUNZIONE . 

-SE RITIENE CHE ISTITUIRE UN TALE SERVIZIO, DIRETTAMENTE GESTIBILE DAL COMUNE 
SENZA PASSAGGI OBBLIGATI, INDI DA LEI, POSSA ESSERE MAGARI L’UNICA POSSIBILE 
REALIZZAZIONE, A BREVE TERMINE,  OSSERVATE LE INATTUATE PREVISTE REALIZZAZIONI, MI 
RIFERISCO AL CENTRO SANITARIO DI VIA CENTURELLI CHE TARDANO A CONCRETARSI PER 
EVIDENTI RAGIONI PARTITICO/POLITICHE , CHE SONO AL DI FUORI DELLE VOLONTA’ DELLA  
SUA AMMINISTRAAZIONE. 

CORDIALMENTE GRAZIOSO GENNARO 


